
KOMPUTERY - NORMALNY TEST

Różne pytanka ;)

Poziom trudności: Średni

1. Procesor Pentium DC E2140 wykorzystuje gniazdo:

A - 754

B - 1366

C - AM2

D - 775

2. Monitory LCD powinny pracować w rozdzielczości:

A - 1024x768

B - minimalnej

C - 1440x900

D - nominalnej

3. Maksymalna ilość pamięci RAM obsługiwanej przez systemy operacyjne (łącznie - RAM +

VGA itp) wynosi:

A - 4,00 GB

B - 3,25 GB

C - 3,50 GB

D - 4, 25 GB

4. Zwiększając częstotliwość FSB użytkownik podkręca:

A - Tylko procesor

B - Tylko pamięć

C - Procesor oraz pamięć

D - Pamięć karty graficznej

5. Płyta główne mogą posiadać zintegrowane:

A - Karty dźwiękowe

B - Karty graficzne

C - Procesory

D - Wszystkie odpowiedzi są poprawne
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6. Największą wadą dysków SSD jest:

A - Wolny czas zapisu

B - Zbyt szybki odczyt danych

C - Duża wielkość tego typu urządzeń

D - Trudność z podłaczeniem do komputera

7. Rozdzielczosć FullHD wynosi:

A - 1980 x 1050

B - 1680 x 1050

C - 1920 x 1080

D - 2048 x 1536

8. Złączem umożliwiającym jednoczesne przesyłanie dzwięku i obrazu jest:

A - DVI

B - D-SUB

C - HDMI

D - Mini Jack

9. Pod który port nie podłączysz (żadnego) zewnętrznego dysku twardego?

A - USB 1.1

B - USB 2.0

C - S/PDIF

D - E-SATA

10. Jak nazywa się  gniazdo procesora Core i7 ?

A - Socket 1775

B - Socket 1410

C - Socket 1366

D - Socket 1066
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KOMPUTERY - NORMALNY TEST

Różne pytanka ;)

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. D

3. A

4. C

5. D

6. A

7. C

8. C

9. C

10. C
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